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  Ejercicio #2 
 

¡SIN CALCULADORA! 
 

 

 

1) Conceptual – Desarrollo en serie (20%): 
 

 Considere un objeto cuya velocidad en función del tiempo t está dada por 
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. Calcule la velocidad inmediatamente después de t=0 (o sea 

cuando t<<1). 0v  (que tiene unidades de velocidad) y α (adimensional) son valores 

constantes. ¿Cuál será la velocidad exactamente en t=0? 

 

 

2) Aplicación – Aproximaciones (80%): 
 

 De acuerdo con la teoría de la relatividad especial, la masa de un objeto, m, 

depende de su velocidad ν de acuerdo con 
0

)()( mvvm ⋅= γ , donde m0 es la masa en 

reposo (cuando ν = 0), y γ es el “factor de Lorentz” dado por 
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vγ , siendo c 

la velocidad de la luz. Estime la variación porcentual de la masa de la Tierra en su 

traslación alrededor del Sol, sabiendo que ν = 30 km s
-1

 y c =300.000 km s
-1

. 
 

 

 

 

 

 

 

¡SIN CALCULADORA! 








